



# 气温突降，城区多个小区停暖

管道损坏、管道有漏点等原因导致部分市民挨冻

本报济宁12月16日讯(记者 刘守善 见习记者 吴鹏)

随着低温天气的持续，近期济宁城区供暖的压力也一直较大。16日，本报问暖热线接到多处小区居民的反映，称小区内停暖，家中暖气片冰凉。记者走访部分小区发现，由于管道损坏、机组故障、停电、管道出现漏点等原因，城区多处小区供暖受到

影响。

记者从任城土产宿舍和琵琶山小区21、22、23号楼采访得知，这些居民楼已停暖4天，200多户居民正常生活受到严重影响，居民家中的暖气片冰凉，小区居民反映也非常强烈。记者在一位鲍师傅家看到，一家人在房中“全副武装”，几组暖气片均冰凉。“这几天，我们一直不清楚是

什么原因导致停暖，家里冷得跟冰窖似的，实在受不了。”在鲍师傅带领下，记者从居民楼外面的供热母管压力表上看到，指针指在“0”刻度上，压力全无的情况下当然没有暖气输送。

共青团路上一小区居民拨打本报问暖热线称，家中室温最高时才13度左右，多次向物业公司反映，情况一直没有好转，物

业称由于供热压力较低，现正积极协调升温。记者从红星路与科苑路交会处看到，供电部门工作人员正在维修电线，受此影响，红星换热站机组停转，该站所供的区域也全部停暖。舜泰园小区由于换热机组的电机出现故障，导致该小区停暖，运河供热公司工作人员表示，经过紧急抢修，当晚可恢复供暖。

## 阀门漏水街头白雾弥漫

本报济宁12月16日

讯(记者 刘守善 陈鸿儒) 16日中午，红星路与府河西街交会处附近，一根供热管道的阀门处发生泄漏，受高温、高压影响，从漏点处喷出了一道水雾，街头上白雾弥漫，道路上也形成了较多积水(如图)。

记者在现场看到，在一条横穿小府河的供热主管道下方，一个阀门处发生漏水，喷出的白雾几乎“覆盖”了整条道路，本就不宽的道路只有一侧路沿石免受波及。道路上也形成了较多积水，沿路向南一直流到路口处，过往行人纷纷绕行。“漏水发生后一直没见

来人维修，热水白白流掉了，真可惜。”住在附近的一位周大爷告诉记者，上午十点半多，他突然听到此处发出喷水声，就看到暖气管道阀门处正在往外喷水，顿时白雾弥漫。他和附近店铺的业主多次拨打电话反映，但一直没有人来修。

该片区供热管理员告诉记者，此处高温水管的一个阀门出现漏水，在高压、高温作用下喷出白雾。“维修队已派人查看，由于压力较大，人员很难靠近。”据介绍，维修人员已联系供热公司相关负责人，降低此处压力更换阀门。



本报见习记者 吴鹏 摄



### 问暖热线反映

望湖小区11号楼(原23号楼)4单元一住户反映，家中温度最高只有12度，暖气片只有些温乎，希望服务员能到现场集中调试。问暖热线工作人员联系小区换热站李站长，表示会尽快与市民联系。

红星中路邮政局宿舍1#楼住户反映，整栋楼居民家中的暖气片都不热，想咨询是何原因。问暖热线工作人员联系片区管理员，该管理员表示，会尽快派人到居民家中查看。

共青团路公安局宿舍4#楼住户反映，自进入供暖期以来，家中温度一直不高。问暖热线工作人员联系东门换热站，站长表示会联系公安局宿舍片区负责人，适当提升压力。

鲁兴新苑住户反映，家中的暖气温度不达标，室温维持在14度左右。问暖热线工作人员联系供热公司得知，公司正逐步提压升温，请市民耐心等待。

法院宿舍1#楼住户反映，家中暖气都不热，而隔壁楼体供应得挺好。问暖热线工作人员联系供热公司得知，该宿舍区没有缴纳全部暖气费，现正常供暖，待交齐全部费用后，维修人员才可以入户调试。

刘守善 整理